

# 入住宾馆胸闷 或因甲醛中毒?

## 宾馆称:房间装修已过两月 警方建议:借助权威检测索赔

星报讯(星级记者 张敏)“平日身体都挺好的,睡在宾馆房间才几个小时,怎么就突然胸闷、恶心难受呢?”入住的韩女士夫妇坚持认为,可能房间装修后,吸入过量甲醛刺激身体导致突发不适。

韩女士夫妇是蚌埠人,3月30日随同事来合肥培训开会,当晚入住在经开区繁华大道与莲花路交口的一家大型宾馆内。

夫妇俩入住的是8419号房间,凌晨时分进房间后,夫妇俩就发觉一些不对劲的地方,“屋子里有股味道,开始觉得通会风就好了。”

直到凌晨3点多,韩女士突发不适,半坐在床上,喘着粗气,“当时就感觉胸闷、恶心,嗓子疼,浑身都没力气。当时只得打开门窗,吹会风才感觉好一点。”

直到天亮后,韩女士发现眼睛和手指出现浮肿,怀疑这间装修不久的房间可能

有甲醛等污染气体。

由于所指的“甲醛中毒”一时没有证据,公安机关也没有渠道进行抽样确定。不过,民警建议韩女士通过专业机构检测,“如果确认是甲醛污染超标,警方会介入协调赔偿一事。”

记者向宾馆工作人员求证此事,对方表示,该楼层房间装修结束有2个月了,期间也入住不少顾客,都没有人反映有不适症状。

最终,韩女士暂时留院进行观察治疗,宾馆方也支付了部分治疗费用。记者得知,合肥市疾控中心具有开展室内空气检测的资质,但这属于自费项目。

针对宾馆新装修房间有异味问题,是否需要相关检测部门出具合格报告才能营业呢?工作人员表示,暂时没纳入硬性规定。

# 家庭旅馆内年轻男女蹊跷昏迷 致一死一重伤 事发房间为厨房改建,装有热水器

星报讯(星级记者 张敏) 一间再也简单不过的家庭旅馆,却让入住的男子陈某徘徊在生死边缘,与他同住的女子因发现较晚,不幸离世。

这间旅馆位于合肥市香樟花园小区21号楼,几居室被改建成对外营业的家庭式旅馆。2楼居民李师傅称,事发3月30日夜里21时40分许,他听到急促的敲门声,发现一名小伙神情惊愕不已地说,自己同学在旅馆里出事了。

寻求帮助的小伙称,昏迷男子姓陈,才20岁,前几天,一个人来合肥找朋友玩。两人是在3月29日夜里投宿该旅馆,陈某住在1号房间,同伴则住在4号房间。

李师傅寻思着又回到1号房间,猛地一看,他愣住了,床上还趴着一名只穿内衣的女子,“呀,怎么还有个人。”同

伴凑上前一看,面露诧异,冒出一句话,“我不认识她……记得住的只有一个人啊!”

后经120医生现场检查,发现女子已无生命体征,死亡多时。男子伤势严重,被送往安医二附院抢救治疗。

据了解,伤者陈某在送往医院后,很快被转至重症监护室抢救治疗,初步诊断其病情症状为“意识障碍”。目前,生命体征暂时稳定,“但有时会胡言乱语”。

据悉,1号房间是用厨房改建。记者辗转与事发旅馆的老板取得了联系,老板称房间有一台热水器,“都已经废弃不用了,只是没拆掉。”

辖区桃花派出所一名处警民警表示,“双方身份都已得到确认,出事原因近期将出来。”

# 路人需帮助 请招呼“红头车”!

星报讯(朱晓洁 星级记者 王玉)由安徽省红十字会批准成立的公益车队——安徽红十字志愿者爱心服务车队(简称“红头车”),昨日上午举行揭牌仪式,正式出发上路。

据安徽红十字志愿者爱心服务车队队长何学勇介绍:“第一批32辆‘红头车’昨日都贴上由省红十字会统一监制的公益标贴,后期会逐步增加‘红头车’的数量。”

记者在新车标中看到,车标为红字白底,正面增加“红十字会”会标、车牌号以及车标编号、“红头车志愿者”字样;背面印有

红十字会监督电话、车主姓名、照片、车牌号等信息。

何学勇表示,红头车的服务对象是:在路边,有需要帮助的路人都会去免费帮助的。而路人,要是看到红头车,该怎样招呼呢?“伸出你的大拇指,‘红头车’车主,就会知道你要帮助,他们就会靠近你,帮助你。”何学勇说。

据悉,“红头车”的车标上都有车主个人信息以及车标编号,易于市民分辨,避免被误解。另外,车标上还公布了省红十字会的监督电话,欢迎市民监督,以防有害群之马。

# 急诊抢救须三日内告知医保

星报讯(记者 祝亮) 日前,合肥市人社局发布职工医保急诊抢救服务指南。因急诊、抢救、留观并收治入院须在住院三日内(节假日顺延)通知合肥市医保中心。

因病重无法在规定时间内通报的,须

要救治医院出具病情证明方可结算;住院费未能在规定时间内办理结算手续的,患者须凭单位或居住地居委会出具的特殊情况证明方可结算,具体咨询电话:63536433。

市场星报

# 做新闻背后的新闻



知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807  
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb  
安徽财经网: www.ahcaijing.com

2013爱心慈善环今决你隆重举行

## 善有善报

2013年 2012年 2011年 2010年 2009年 2008年 2007年 2006年 2005年 2004年 2003年

2013年	756万
2012年	640万
2011年	625.5万
2010年	600.2万
2009年	351.2万
2008年	150.7万
2007年	84.3万
2006年	32.25万
2005年	51万
2004年	45008

2013年合肥“两会”今日开启大幕

聚精会神谋发展 真抓实干促发展  
政协委员履职为民 人大代表建言献策  
政协“房珠”一家独揽有29套房